Instituto Nacional de Bosques Más bosques, Más vida



• 7a. Ave. 12-90, Zona 13 • P8X: (502) 2321-2626 • www.inab.gob.gt

En la Oficina de Acceso a la Información Pública del Instituto Nacional de Bosques –INAB-, el cien por ciento de las solicitudes ha sido dirigido en idioma español.

A continuación la estadística por año

Período	Solicitudes	Idioma Español	Otro Idioma
Enero a Diciembre 2015	94	94	0
Enero a Diciembre 2014	81	81	0
Enero a Diciembre 2013	60	60	0
Enero a Diciembre 2012	31	31	0
Enero a Diciembre 2011	9	9	0
Enero a Diciembre 2010	14	14	0